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Policja jest drugą, obok wojska, najwyżej ocenianą instytucją. Tak wynika z najnowszych
badań Centrum Badania Opinii Społecznej. Aż 69 procent dobrze ocenia pracę policjantów.

CBOS cyklicznie monitoruje opinie pełnoletnich Polaków na temat działalności parlamentu i prezydenta. W ostatniej
edycji badania, przeprowadzonej w drugiej połowie września br., wśród ocenianych instytucji znajduje się również
Policja. Najnowsze wyniki pokazują, że aż 69 procent ankietowanych dobrze ocenia pracę policji, natomiast tylko 18
procent ma do niej zastrzeżenia. Dla porównania, w marcu tego roku, było 65 procent, co oznacza, że w ciągu pół
roku zaufanie wzrosło o 4 punkty procentowe.

Lepiej od policji oceniana jest tylko działalność władz samorządowych. Według CBOS, pracę samorządów w swojej
miejscowości pozytywnie ocenia 71 proc. ankietowanych. natomiast źle 20 proc.. To nie tylko najlepsze notowania
władz lokalnych obecnej kadencji, ale - jak podkreśla CBOS - jedne z najlepszych w ostatnich osiemnastu latach.
Warto zwrócić uwagę, że Policja oceniana jest ponad dwukrotnie lepiej niż inne instytucje wymiaru sprawiedliwości,
tj. sądy i prokuratura. Bardzo nisko oceniana jest przez Polaków praca m.in. ZUSu, sądów, prezydenta czy sejmu,
który znajduje się na przedostatniej pozycji.

Natomiast, po nieco gorszych ocenach w marcu tego roku, we wrześniu została odnotowana poprawa opinii o
funkcjonowaniu wojska. Obecnie dobrze ocenia je 69 proc. respondentów, o 7 punktów proc. więcej niż w marcu.
Przeciwny pogląd ma 4 proc. badanych, a 27 proc. nie miało zdania. W ciągu ostatniego półrocza ubyło także
badanych pozytywnie odnoszących się do pracy CBA (spadek o 5 punktów proc., do 30 proc.), nie zmienił się
natomiast istotnie odsetek osób wypowiadających się o tej instytucji z dezaprobatą (17 proc.), a 53 proc. nie
potrafiło wyrazić opinii na ten temat.

Sondaż CBOS został zrealizowany w dniach 17-23 września tego roku na liczącej 972 osoby reprezentatywnej próbie
losowej dorosłych mieszkańców Polski

 

red.
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